

圣火郑州传递，越来越近了

郑州组委会召开扩大会会议部署活动安排和安全保卫工作

□晚报记者 郭韬略

本报讯 按照计划，奥运会圣火将于本月下旬抵达河南，并将在郑州、洛阳、开封、商丘和安阳5个城市传递。为了保证郑州市火炬传递工作顺利、有序地进行，奥运会火炬接力郑州传递活动组委会昨天在市政府会议室召开了第一次全体（扩大）会议。会议上，省委常委、市委书记王文超发表重要讲话指

出，全市各级各部门要对这次火炬传递活动给予高度重视，精心组织，强化责任，加强配合，确保安全稳定，充分展示郑州市的良好形象。

针对此次火炬传递活动，郑州市专门成立了以王文超为顾问，赵建才为主任，马懿、丁世显、龚立群、黄保卫为副主任的北京奥运会火炬接力郑州市传递活动组织委员会。

昨天会议由市委常务副书记马懿主持，

市领导王文超、赵建才、丁世显、龚立群、黄保卫等出席会议。副市长龚立群和黄保卫分别就火炬传递活动具体安排和传递期间的安全保卫工作进行了部署。市长赵建才也就这次火炬传递活动做了详细发言。

王文超最后讲话指出，火炬传递是奥运盛会的重要组成部分，我市各部门对这次火炬传递要给予高度重视，每项工作都要制订

详细的方案，责任到人，不能忽略每一个细节。他强调，确保安全稳定是这次传递活动的重中之重，在保护群众参与热情的同时，更要保证群众的人身安全，合理控制各路段参加欢迎活动的人数。同时，要加强对传递现场的指挥管理，加强火炬传递过程中的交通疏导，确保火炬传递顺畅。

各县（市）区，委、局等单位负责人和有关方面的负责人参加了大会。

绵阳人民来向郑州市民说谢谢啦

“一路向北 绵阳人民感恩之行”今天上午将在紫荆山广场献上万人签名感恩条幅

本报讯 一方有难八方支援，灾后重建的绵阳人为感恩回报，自发组成“一路向北 绵阳人民感恩之行”自驾车前往河南、山东、河北、北京、辽宁等省市。经过长途跋涉，昨晚11时许，一行35人终于抵达感恩之行的首站河南郑州。

“都说滴水之恩涌泉相报，正在灾后重建的我们，不能提供‘涌泉’，但是我们有一颗‘涌泉’般的心去感谢为抗震救灾作出巨大贡献的政府、企业及全国人民！”记者昨日电话连线此次感恩之行的组织者陈杰先生。他说，此行是由绵阳市志愿者协会组织，旨在代表绵阳人民及灾区同胞，向为此次抗震救灾提供帮助的河南、山东、河北、北京、辽宁等省市人民带去盛情感谢。今日上午，一行35人将在紫荆山广场开展活动，他们将献上绵阳人民感恩万人签名的感恩条幅和感恩信给省政府（团委或义工联转交），举行向灾区人民献祝福语言的万人签名活动，并将该万人签名横幅提交北川地震文物馆永久收藏。

晚报记者 王菁

市人大常委会任命3名政府组成人员

朱建国
**市政管理
执法局局长**

张正平
**外事侨务局
局长**

阎铁成
**文化局
局长**

本报讯 昨日，市十二届人大常委会第三十八次会议决定任命3名政府组成人员。

据了解，当天的会议听取了关于人事任免案的说明，全体会议以无记名投票的方式通过了人事任免案。会议决定任命朱建国为郑州市市政管理执法局局长，张正平为郑州市外事侨务局局长，阎铁成为郑州市文化局局长。

本次会议向被任命的市政府组成人员颁发了任命书，并举行了庄严的就职宣誓仪式。

晚报记者 李萌

河南干部公选 面试时间敲定下周

本报讯 河南公选干部面试时间敲定。昨日，记者从省公开选拔领导干部工作领导小组办公室获悉，公选面试定于2008年7月12日（星期六）至13日（星期日）在河南省郑州市进行。

按照规定，进入面试人员，需于7月11日上午12时前持笔试准考证、身份证件到省总工会龙祥宾馆三楼会议室报到，并领取《面试通知书》。咨询电话是0371—65528879、65528876。

晚报记者 裴蕾

暑假通知

全省儿童、青少年鼻咽喉健康普查、专家会诊活动正在进行

北京空军总医院王玉珩教授暑假期间来河南公安医院会诊

活动提示

此次活动，对已经发有《2008年中小学生鼻咽喉健康普查调查表》的同学，请您先把表填好，来检查时把表带来，凭普查调查表可享受免费常规检查，做德国STROZ内窥镜检查（原价150元）仅收50元，和治疗费半价的优惠，对还没有做到普查调查表的同学，您现在也可以拨打电0371-66300808预约登记，来检查时请带上学生证或学校胸卡领取普查表。凡在此次暑期普查治疗的患者，经治疗康复后发给健康卡，持卡者如果以后有出现鼻咽喉不适症状或复发，可随时到指定的医院免费咨询专家，免费检查和免费治疗。

24小时电话：0371-66300808 66303099 地址：郑州市顺河路7号

乘车路线：火车站乘603、65路车到城东路东里路站下车（城东路与顺河路交叉口向东50米即到）。

近年来，随着学生升学、就业压力不断加大，学生群体的健康“欠账”问题也日渐突出，其中，鼻炎更是近视之后的又一健康“杀手”，患病比例之高已受到各界的关注。今年暑假期间，由河南省全民健康促进会、河南省青少年健康促进会、河南公安医院联合举办的对中小学生鼻咽喉健康普查治疗活动已经全面启动，来自全省十多位著名鼻咽喉专家会聚在河南公安医院，为学子健康体检、检查耳鼻咽喉，排除学习障碍。届时还将邀请北京、上海权威专家来为疑难病患者会诊治疗，如果您的孩子平时有鼻塞、流鼻涕、打喷嚏或经常头痛、头晕、记忆力下降、注意力不够集中等症状，可以带孩子到河南公安医院进行一次全面检查或治疗，详情可拨打电话0371-66300808进行咨询，或关注《郑州晚报》、《大河报》、《东方今报》等媒体信息。

专家提醒 鼻炎莫忽视

如果孩子感冒了，不少家长总会关心发烧不发烧，很少关心鼻子通气怎么样，他们低估了鼻子通气不良对孩子的影响。研究表明，鼻炎反复发作不仅仅是鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等不适症状，不少患者还引发鼻窦炎、中耳炎或咽炎、鼻息肉，尤其是儿童，如果经常出现鼻塞、呼吸不畅，大脑就容易缺氧，引发血氧饱和度降低，影响其他组织和器官的功能与代谢，影响孩子的成长和智力发育，导致记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头晕、视力下降、学习成绩下滑等症状表现，鼻腔长期的炎症刺激还容易发生息肉样变、鼻咽癌的可能性，给今后的身心健康埋下隐患，专家提醒：鼻炎莫忽视，需及早治疗。

为儿童治疗 需专业技术

一年一度的暑期长假已经开始，作为儿童青少年鼻咽喉健康防治责任单位的河南公安医院，为迎接暑期就诊高峰，按照每年惯例，早已对儿童专用的器械设备进行更新、升级。今午医院再投资金，引进了一台美国杰西第五代等离子低温消融治疗仪，使鼻炎的治疗更突出微创和无痛的优势。专家韩主任介绍说，有些病情通过中西药物治疗就可以根治，对那些需要手术治疗的患者，现在的治疗方法可以在鼻咽喉内窥镜放大几十倍的视野下治疗，不仅医生对病灶部位看得很清楚，定位准确，而且细小的治疗探头温度仅在40℃左右，就可以对病变部位进行低温消融治疗，痛苦极小、快速，整个治疗过程只需要几分钟，随治随走，更适合儿童做治疗。

河南省全民健康促进会

河南省青少年健康促进会

河南公安医院

二零零八年七月三日